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 Themen des Schweigekongresses II - Rauhnächte nach Datum geordnet und mitwirkende „stille“ Sprecher: 

Folgende Rauhnachtsthemen und Räume sind bereit für dich: 
· 25. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Offenheit, Verehrung, Selbstliebe, Gelassenheit, Wut, Jähzorn, Selbsthass, Melancholie u. v. m.
· 26. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Glücklichsein, Frohsinn, Mäßigkeit, Ekel, Ärger, Schwermut u. v. m. ,
· 27. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Respekt, Achtung, Mut, Hohn, Bescheidenheit u. v. m.
· 28. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Selbstwert, Gelassenheit, Geborgenheit, Schuld, Scham u. v. m.
· 29. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Hingabe, Öffnung, Annahme, Bitterkeit, Gier, Geiz u. v. m.
· 30. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Klarheit, spirituelle Offenheit, Gelassenheit, Herrschsucht, Trägheit u. v. m.
· 31. Dezember – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Vergebung, Entschlossenheit, Offenheit, Zorn, Ärger u. v. m.
· 01. Januar – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Freude, kindliche Sorglosigkeit, Trauer, Kummer, Leid u. v. m.
· 02. Januar – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Frieden, Harmonie, Geduld, Ruhelosigkeit, Frustration u. v. m.
· 03. Januar – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Gewissheit, Einheit, Entschlossenheit, Unklarheit, Verzweiflung u. v. m.
· 04. Januar – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Entspannung, Loslassen, Erlösung, Reue, Eifersucht u. v. m.
· 05. Januar – je 1 Schweigebeitrag auf Körper-, Seelen- und Geistebene zu den Themen: Ich-Bin-Präsenz, Seelenplan, Fremdsteuerung, selbstsabotierende Muster u. v. m.

36 stille Sprecher erwarten dich: 
Joanna Korzeniewski, Jürgen Woldt, Jutta Pangratz, Dr. Cornelia Fach, Noreia, Leonore Meerle, Heike Engl, Mareen Bergmann, Nikolaus Lackner, Nicole Steudner, FranzXaver Ott, Sabine Hochmuth, Andrea Fricke, Uwe Breuer, Marlis Anashakti Galinski, Jeannine Grabolle, Birgit Susanne, Werner Hubeny, Dr. Marc Stollreiter, RAYA, Ava Minatti, Marlene E. Kunold, Ursula Warga, Ariane Schweitzer, Mona al Gaia, Daniela Stöckl, PetraMaria Allgaier, Kea Kerstin Mertens, AuraUmai, Anna Ngyuen, Odette Sales, Madhukar, Sironjas, Katharina Gimpl, Ulrich Bohnenfeld, Ingrid Myriel.
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